

## Література:

1. Лобозинська С.М. Облік і аудит у банку: навч. посіб./за ред..проф. С.К. Реверчука. – К.: Знання, 2007. – 630 с.
2. Кузьмінська О.Е., Кириленко В.Б. Організація обліку в банках: Навч.-метод. посібник для самостійного вивчення дисциплін. – К.: КНЕУ, 2002. – с.48-62.

Науковий керівник: ст. викладач Левицька А.В.

**Малікова О.М.**

## **Особливості виробництва сільськогосподарської продукції та їх вплив на ведення бухгалтерського обліку**

Сільське господарство – є галуззю народного господарства, що займається вирощування сільськогосподарських культур та розведенням сільськогосподарських тварин. Воно є однією з найважливіших галузей матеріального виробництва. Сільське господарство - це джерело предметів споживання для населення, сировини – для промисловості та звичайно ж прибутку для підприємців.

Сільському господарству притаманний ряд особливостей, пов'язаних з характером його виробництва. Декілька з них розглянемо далі.

Такий природний ресурс, як земля, є незамінний засобом виробництва у сільському господарстві. У бухгалтерському обліку відображається цей засіб праці, але знос (амортизація) на земельні ділянки не нараховується. Це пов'язано з тим, що термін її ефективного використання необмежений, і при раціональному використанні вона не зношується, крім того може навіть підвищити родючість.

Робоча сила і техніка використовуються нерівномірно, у зв'язку з сезонністю вирощування культур та розведення тварин. Отже, визначення фактичної собівартості сільськогосподарської продукції проводяться раз на рік. Протягом цього періоду спостерігається нагромадження витрат виробництва, які в кінці року розподіляються пропорційно обсягам одержаної продукції [1].

Виробництво сільськогосподарської продукції - тривалий процес, іноді воно займає більше одного календарного року. За деякими сільськогосподарським культурам і тваринам витрати здійснюються в поточному звітному році, а продукцію отримують тільки в наступному звітному році (озимі зернові культури, відгодівля молодняка великої рогатої худоби та ін.). З цієї причини в обліку витрати розмежовують по виробничим циклам, що не збігаються з календарним роком: витрати минулих років під урожай поточного року, витрати поточного року під урожай майбутніх років і витрати поточного року під урожай цього ж року [2].

Сільськогосподарські підприємства самостійно відтворюють частину необхідних їм засобів праці ( вирощування багаторічних насаджень, молодняка тварин для поповнення основного стада і т. ін.), але специфіка біологічних об'єктів зумовлює необхідність відображати в обліку витрати зі створення таких засобів до їх передачі в експлуатацію не як капітальні вкладення, а як поточні виробничі витрати [3]. Поряд з цим варто також відмітити, що у зв'язку з вище приведеною обставиною частина готової сільськогосподарської продукції не набуває товарної форми (тобто слугує матеріалами та сировиною для подальшого відтворення) і відповідно виникає потреба вести окремий обіг товарної та нетоварної частин готової продукції.

Отже, бачимо, що сільськогосподарському виробництву властива низка особливостей, що зумовлює певну організацію та ведення бухгалтерського обліку на сільськогосподарських підприємствах. Вибір тієї чи іншої форми бухгалтерського обліку залежить від спеціалізації господарства, організаційно-правової форми підприємства і звичайно ж від форми власності.

### **Література:**

1. Бухгалтерський облік у галузях економіки: Підруч. для студ. вищ. навч.закладів / В.Б. Захожай, М.Ф. Базась, М.М.Матюха, В.М. Базась; за ред. В.Б. Захожая та М.Ф. Базася. – К.: МАУП, 2005. – 968 с.: іл. – Бібліогр.: с.639-744.
2. Бухгалтерский учет в сельском хозяйстве : Пособие / С.М. Бычкова, Д.Г. Бадмаева. – Эксмо, 2008. – 400 с.
3. Бухгалтерський облік у галузях економіки. 2-ге вид. Навч. посіб. / П.Й. Атамас. К.: Центр учбової літератури, 2010. – 392 с.

*Науковий керівник:ст. викладач Просянюк Н.О.*

**Некпелова Ю.А., Пыльнева Н.А.**

## **Современные проблемы совершенствования аудита**

Целью данного исследования является анализ проблем совершенствования аудита и определение путей их решения.

Согласно Закону Украины "Об аудиторской деятельности" аудит определяется как проверка данных бухгалтерского учета и показателей финансовой отчетности субъекта ведения хозяйства с целью высказывания независимого мнения аудитора о ее достоверности во всех существенных аспектах то соответствие требованиям законов Украины, положений (стандартов) бухгалтерского учета или других правил (внутренних положений субъектов ведения хозяйства) согласно требованиям пользователей [1].